

**OVERSIGHT BOARD**

**12 CFR Part 1506**

**RESOLUTION TRUST CORPORATION**

**12 CFR Part 1606**

RIN 3205-AA01

**Qualification of, Ethical Standards of Conduct for, and Restrictions on the Use of Confidential Information by Independent Contractors**

*Correction*

In rule document 90-3427 beginning on page 5346 in the issue of Wednesday, February 14, 1990, make the following corrections:

1. On page 5346, in the third column, under **GENERAL COMMENTS**, in the first paragraph, in the sixth line, "scope of" should read "scope or".

2. On the same page, in the same column, in the last line, insert a period after "funds".

3. On page 5347, in the 1st column, in the 2nd complete paragraph, in the 12th line, "certification" should read "certifications".

4. On the same page, in the same column, in the 3rd complete paragraph, in the 13th line, "certification," should read "certifications".

5. On the same page, in the second column, under **GENERAL CONCERNS**, in the second paragraph, in the ninth line, "certification" should read "certifications".

6. On page 5348, in the first column, in the last line, "Bu" should read "But".

7. On page 5349, in the first column, under **CONFLICTS OF INTEREST**, in the third paragraph, in the sixth line, "ROTC" should read "RTC".

8. On the same page, in the 2nd column, in the 12th line, "§§ xxxxx 6," should read "§§ \_\_\_\_\_ 6,"

9. On the same page, in the same column, under **Limitations on concurrent and subsequent activities**, in the third paragraph, in the second line, "\_\_\_\_\_.9a)(4)" should read "\_\_\_\_\_.9(a)(4)".

**§ \_\_\_\_\_ 4 [Corrected]**

10. On page 5352, in the first column, in § \_\_\_\_\_ 4(a)(1), in the third line, "felon," should read "felony;"

11. On the same page, in the second column, in § \_\_\_\_\_ 4(b)(2), in the third line, "certification" should read "certifications".

10. On the same page, in the third column, in § \_\_\_\_\_ 4(b)(4), in the sixth line, "perform" should read "provide".

11. On the same page, in the same column, in § \_\_\_\_\_ 4(c), in the third line, "any" should read "may".

**§ \_\_\_\_\_ 5 [Corrected]**

12. On the same page, in the same column, the section heading that reads "§ 3.5 Disqualification of contractors." should read "§ \_\_\_\_\_ 5 Disqualification of contractors."

13. On the same page, in the same column, in § \_\_\_\_\_ 5(a) introductory text, in the fourth line, "therby" should read "therefore".

**§ \_\_\_\_\_ 7 [Corrected]**

14. On page 5353, in the third column, in § \_\_\_\_\_ 7(g), in the fourth line, "employment" should read "employees".

**§ \_\_\_\_\_ 15 [Corrected]**

15. On page 5355, in the 3rd column, in § \_\_\_\_\_ 15(c), in the 3rd line, "paragraph" was misspelled; and in the 15th line, "under his" should read "under this".

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration**

**14 CFR Part 39**

[Docket No. 90-NM-10-AD; Amdt. 39-6523]

**Airworthiness Directives; Boeing Model 757 Series Airplanes**

*Correction*

In rule document 90-4940 beginning on page 7697 in the issue of Monday, March 5, 1990, make the following correction:

**§ 39.13 [Corrected]**

On page 7698, in § 39.13, in the second column, in the paragraph designated "B", in the third line, "747-" should read "757-".

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration**

**14 CFR Part 121**

[Docket No. 25148; Amdt. 121-215]

RIN 2120-AC33

**Anti-Drug Program for Personnel Engaged in Specified Aviation Activities**

*Correction*

In rule document 90-6472 beginning on page 10756 in the issue of Thursday, March 22, 1990, make the following correction:

**Appendix I to Part 121 [Corrected]**

On page 10758, in the second column, in the paragraph designated "b", in the first line, "is" should read "as".

BILLING CODE 1505-01-D

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Federal Aviation Administration**

**14 CFR Part 39**

[Docket No. 90-NM-08-AD]

**Airworthiness Directives: Sud-Service Caravelle SE 210 Models III and VI Series Airplanes**

*Correction*

In proposed rule document 90-4948 beginning on page 7732 in the issue of Monday, March 5, 1990, in the heading, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D